

Sub semnul hotărârii ferme a comuniștilor,
a tuturor oamenilor muncii de a acționa cu
dăruire și abnegație revoluționară pentru
înfăptuirea exemplară a politicii partidului,
pentru înflorirea multilaterală a patriei

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, miercuri, 24 iunie, Plenara Comitetului Central al P.C.R.

Plenara a avut următoarea ordine de zi:

1. Convocarea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român.

2. Probleme organizatorice.

La primul punct al ordinii de zi a plenarei, Comitetul Central a stabilit convocarea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român în zilele de 2-4 decembrie 1987. Conferința Națională va avea următoarea ordine de zi:

1. Slădui dezvoltării forțelor de producție, al societății socialiste în general, al relațiilor de producție și sociale, al democrației muncitorești-revoluționare, al perfecționării și continuării procesului revoluționar în noua etapă de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

2. Cu privire la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea și a Programului partidului de dezvoltare eco-

nomico-socială a României, a programelor de perfecționare a organizării și modernizare a proceselor de producție, aplicarea normativelor economice-financiare și creșterea eficienței economice în toate sectoarele de activitate.

3. Cu privire la dezvoltarea economică și socială echilibrată și proporțională a tuturor zonelor țării, înfăptuirea programului de sistematizare a teritoriului, înflorirea necontenită a localităților patriei, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Au fost aprobate, de asemenea, normele de reprezentare la Conferința Națională a partidului, care va fi precedată de conferințe extraordinare ale organizațiilor județene de partid și a municipiului București.

Plenara a apreciat că pregătirea Conferinței Naționale a partidului, organizarea și desfășurarea adunărilor organizațiilor de partid și ale activului de partid, care vor avea loc în această perioadă, constituie un nou nivel de manifestare a coeziunii și unității de nezdornicități a întregului nostru popor în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, precum și

a hotărârii ferme de a înfăptui, în cele mai bune condiții, planurile și programele de dezvoltare economică și socială a patriei, prevederile actualei cincinale, obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. de a transpune neapărat în viață Programul de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

La punctul doi al ordinii de zi a plenarei a fost aprobată elaborarea tovarășei Mariei Giuguțiu din funcția de secretar al C.C. al P.C.R. în legătură cu trecerea sa în altă muncă.

În încheierea lucrărilor plenarei, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și-a exprimat convingerea că membrii Comitetului Central, organele și organizațiile de partid, comuniștii și oamenii muncii vor acționa cu dăruire și abnegație, cu înaltă responsabilitate, în spirit revoluționar, pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan în industrie, agricultură, construcții, în celelalte sectoare, împlinind cu noi și tot mai mari succese Conferința Națională a partidului, eveniment de deosebită însemnătate în viața partidului și a țării.

PLENARA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri 24 iunie, au continuat lucrările plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, servicii mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

La sosirea în Sala Palatului Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură de cei prezenți, care au aplaudat și acclamat cu însufiețire, au ovacionat cu putere pentru partid și secretarul său general.

Defășurarea în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întregul popor se pregătește să împlinească, cu noi și tot mai importante succese, Conferința Națională a partidului, dezbaterile din ziua în care au avut loc aceste lucrări au fost deosebit de profunde și bogate și recunoscătoare că toate forțele patriei îl încordează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și cel mai responsabil conducător al României socialiste moderne, de a pune în aplicare în cea mai mare măsură deciziile și sarcinile stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R.

Pe baza orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, au fost dezbătute pe larg problemele legate de îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul în curs de pregătire în cele mai bune condiții și realizării primice a tuturor indicatorilor de plan pe 1987, lucrările constituindu-se într-o analiză temeinică a stării de economie națională.

În sesiunea plenară de marți au luat cuvîntul tovarășii Ilie Măruș, prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R., Marin Enache, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Industriei Metalurgice, Ilie Vaduva, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Comerțului Exterior, și Cooperării Economice Inter-



naționale, Radu Bălan, prim-secretar al Consiliului județean Hunedoara al P.C.R.

În cadrul dezbaterilor în plen și pe secțiuni, care s-au desfășurat timp de două zile, au luat cuvîntul 259 de tovarăși.

Dezbaterile au relevat că, în primele cinci luni ale anului în curs, s-au obținut o serie de rezultate bune în creșterea pro-

ductiei, a productivității muncii, perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de fabricație, în ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor și sporirea eficienței economice.

Au fost prezentate acțiunile pe care le desfășoară organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi pentru realizarea planului la

toți indicatorii, pentru aplicarea integrală a măsurilor vînd sporirea și diversificarea producției, valorificarea superioară a tuturor resurselor.

Un loc important în cadrul dezbaterilor l-au ocupat problemele legate de îndeplinirea planului la export, preocupările

(Continuare în pag. a V-a)

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la Plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale

Stimați tovarăși,

Plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a dezbătut probleme deosebit de importante privind dezvoltarea economică și socială a patriei noastre, înfăptuirea hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare spre comunism a României. (Aplauze puternice, prelungite).

Au trecut aproape șase luni din anul acesta. Pe ansamblu, au fost obținute o serie de rezultate pozitive în îndeplinirea planului pe cel de-al doilea an al cincinalului 1986-1990.

Cu toate acestea — așa cum ați putut constata din raportul prezentat și cum cunoașteți, de altfel, fiecare din activitatea sectoarelor respective, din ceea ce s-a spus și în dezbateri — avem încă o serie de rămîineri în urmă.

În cadrul Biroului Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale am analizat pe larg toate aceste probleme și s-au stabilit măsurile necesare în vederea lichidării, în trimestrul III, a rămîinerilor în urmă și realizării în cele mai bune condiții a planului pe acest an.

Vă sînt cunoscute măsurile stabilite, programele care au fost aprobate pentru diferite sectoare, astfel încît să se poată asigura, în toate domeniile de activitate, îndeplinirea în cele mai bune condiții

a planului pe acest an, care are un rol de importanță deosebită în realizarea întregului cincinal.

Nu doresc să mă refer, concret, la date în această privință; le-ați discutat, vă sînt cunoscute. De altfel, conducerile tuturor sectoarelor, centralele au participat direct la stabilirea măsurilor ce trebuie luate în următoarele șase luni. Pe primul plan, desigur, trebuie să punem realizarea în cele mai bune condiții, în toate sectoarele, a planului la toți indicatorii.

O atenție deosebită trebuie să acordăm producției fizice, deoarece numai pe această bază vom avea asigurată și realizarea generală a tuturor indicatorilor, inclusiv a valorii producției-marfă, care trebuie să fie un rezultat

ușor măsurii de circulație internă a producției, ci al realizării producției fizice în toate sectoarele de activitate. Am mai discutat această problemă. Cred că este bine înțeles acest lucru de către toate consiliile de conducere, de toți oamenii muncii, de toate ministerele și sectoarele de activitate.

În mod deosebit este necesar să luăm măsuri și mai ferme în vederea realizării producției de materii prime. În primul rînd, să asigurăm îmbunătățirea activității în domeniul minier, al producției de cărbune în general, în mod deosebit al producției de huiță, de cărbune cocsificabil, a extragerii și punerii în producție a tuturor substanțelor utile.

O atenție deosebită va tre-

bul acorda realizării producției de țep, în conformitate cu prevederile planului. De asemenea, este necesar ca și celelalte ministere producătoare de materiale — cum sînt ministerele Metalurgiei, Chimiei, Petrochimiei, Ministerul Materialelor de Construcții și altele — să pună în central activităților lor realizarea, în cele mai bune condiții, a producției fizice, a tuturor sortimentelor stabilite. Trebuie să se înțeleagă bine că nu putem să ne mulțumim numai cu o anumită cantitate de oțel, spre exemplu, dacă nu realizăm toate sortimentele și mărcile de oțel stabilite și necesare economiei naționale. Numai cu tonajul general de oțeluri nu însemnă că am realizat în bune condiții planul. Același lucru este va-

labil și în chimie, și în petrochimie, și în industria materialelor de construcții, în toate celelalte sectoare de activitate.

De asemenea, este necesar ca toate celelalte ministere, dar îndeosebi ministerele constructoare de mașini, să realizeze producția fizică pe sortimentele stabilite. Mă refer aici la toate sortimentele, dar să atrag atenția îndeosebi la cele care privesc industria orizontală, deoarece știți bine că fără o piesă foarte mică nu se poate termina un utilaj, o mașină și așa mai departe. Deci nu valoarea și nici tonajul nu ne pot satisface. Trebuie să se înțeleagă că, fără realizarea tuturor sortimentelor în conformitate cu prevederile planului și contracte-

lor, nu se consideră că am îndeplinit planul.

În mod deosebit trebuie să fie luate măsuri hotărîte în ce privește realizarea producției de energie, dar, mai cu seamă, realizarea la timp și în bune condiții a programelor de reparații capitale și de punere în producție a tuturor utilajelor. Am discutat pe larg aceste probleme, nu doresc să le mai repet, ele sînt cunoscute de tovarășii care lucrează în sectoarele respective. Atrag însă atenția că trebuie să realizăm neapărat toate aceste programe la termenle stabilite, pentru a intra în toamnă și în iarnă cu capacitățile necesare, care să ne asigure în întregime energia de care avem nevoie.

De asemenea, în toate celelalte sectoare trebuie să fie

luate măsuri hotărîte în direcția realizării programelor și planurilor de investiții, de reparații capitale. Vă sînt cunoscute aceste planuri, programele pe care le avem. În Comitetul Politic Executiv și în Biroul Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale am discutat pe larg aceste probleme, s-au stabilit măsurile — și, în conformitate cu acestea, trebuie să se treacă la o activitate fermă, hotărîtă, pentru realizarea tuturor investițiilor în bune condiții, în toate sectoarele de activitate. Acestea sînt necesare atît pentru realizarea planului pe acest an, dar, mai cu seamă, pentru crearea condițiilor în vederea îndeplinirii planului pe anul viitor.

(Continuare în pag. a III-a)



REZULTATE ÎN ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ

Continuăm să publicăm rezultatele obținute în întrecerea socialistă de alte colective fruntașe de oameni ai muncii din întreprinderi industriale, construcții, transporturi, unități agricole, circulația mărfurilor, precum și din domeniul prestărilor de servicii.

Ca urmare a rezultatelor obținute în cele cinci luni care au trecut din acest an și a punctajului general stabilit pe baza indicatorilor prevăzuți în criteriile de organizare a întrecerii socialiste, la 31 mai pe primele locuri se situează:

ÎN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI ELECTRICE PE BAZA DE HIDROCARBURI

Locul I: Întreprinderea electrocentrală Galați, cu 568,1 puncte.

Locul II: Întreprinderea electrocentrală Arad, cu 521,5 puncte.

Locul III: Întreprinderea electrocentrală Timișoara, cu 573,6 puncte.

ÎN INDUSTRIEA DE EXTRACTIE ȘI PREPARARE A MINERURILOR

Locul I: Mina Fundu Moldovei, județul Suceava, cu 1.067,4 puncte.

Locul II: Cariera minieră Vetei, județul Hunedoara, cu 1.011,3 puncte.

Locul III: Mina Turț, județul Satu Mare, cu 969,8 puncte.

ÎN INDUSTRIEA DE MASINI ȘI UTILAJE ELECTRICE MOTOARE ȘI MATERIALE ELECTROTEHNICE

Locul I: Întreprinderea de fabricare Găești, județul Dimbovița, cu 728,8 puncte.

Locul II: Întreprinderea de motoare electrice Pitești, cu 551,8 puncte.

Locul III: Întreprinderea „Electrochim” Timișoara, cu 119,5 puncte.

ÎN DOMENIUL CONSTRUCȚIILOR DE MASINI — ALTE MINISTERE

Locul I: Întreprinderea de reparatii utilaj minier Tirgu Jiu — Ministerul Minelor, Petrolului și Geologiei — cu 796 puncte.

Locul II: Întreprinderea mecanică de reparatii auto și utilaje de transport Bala Mare — Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor — cu 783,5 puncte.

Locul III: Întreprinderea de utilaje grele pentru construcții București — Ministerul Agriculturii — cu 751,3 puncte.

ÎN INDUSTRIA PĂLĂCĂRII LEMNULUI

Locul I: Întreprinderea de produse lemn mobilă București, cu 529,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de mobilă tapiterie, produse de tapiterie Mizil, județul Prahova, cu 202,2 puncte.

ÎN INDUSTRIA TEXTILĂ — LÂNĂ

Locul I: Întreprinderea de stofe „Dorobanțul” Ploiești, cu 988,2 puncte.

Locul II: Întreprinderea „Liberatea” Sibiu, cu 680,1 puncte.

Locul III: Întreprinderea „Fostăvara Română” București, cu 480,7 puncte.

ÎN DOMENIUL INDUSTRIALIZĂRII LAPTELUI

Locul I: Întreprinderea de industrializare a laptelui Iași, cu 628,3 puncte.

Locul II: Întreprinderea de industrializare a laptelui Telemann, cu 356,4 puncte.

ÎN DOMENIUL AGRICOLE DE STAT CU PROFIL ZOOTEHNIC

Locul I: Întreprinderea agricolă de stat Alexandria, cu 791,1 puncte.

Locul II: Întreprinderea agricolă de stat Liebding, județul Timiș, cu 692,8 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN SECOTUL DE CONSTRUCȚII MONTAJ AL CONSILILOR POPULARE

Locul I: Întreprinderea antrepriză de construcții montaj Vilcea, cu 842,6 puncte.

Locul II: Trutul antrepriză generală de construcții montaj Argeș, cu 650,5 puncte.

Locul III: Trutul antrepriză generală de construcții montaj Mures, cu 409,8 puncte.

ÎN COOPERATIA MESTESUGĂREASCĂ

Locul I: Uniunea „Județeană a cooperativelor mestesugărești” Constanța, cu 692 puncte.

Locul II: Uniunea județeană a cooperativelor mestesugărești Sălaj, cu 626,4 puncte.

Locul III: Uniunea județeană a cooperativelor mestesugărești Suceava, cu 597,4 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ

Locul I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură Buzău, cu 845,6 puncte.

ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI SPECIALIZAT PENTRU AGR

TELEGRAMĂ

Tovarășului JOACHIM ALBERTO CHISSANO

Președintele Partidului FRELIMO
Președintele Republicii Populare Mozambic

MAPUTO

Sărbătorirea celor de-a XII-a aniversări a proclamării independenței de stat a Republicii Populare Mozambic...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român. Președintele Republicii Socialiste România

In Editura Politică a apărut: NICOLAE CEAUȘESCU

Cvintare la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

— 15 Iunie 1987 —

AGENDA

La Ambasada R.P.D. Coreea din București...

Ambasadorul Lu Long Guk a prezentat cu această ocazie aspecte ale dezvoltării economice coreene...

Delegata Camerei Deputaților din Statele Unite Mexicane...

Cu prilejul vizitei în țara noastră a delegației parlamentare din Mexic...

Au participat Nicolae Ceaușescu, președintele Marii Adunări Naționale...

Membrii delegației Camerei Deputaților din Statele Unite Mexicane...

Setul delegației parlamentare mexicane...

20.00 Satul socialist - sursă permanentă de inspirație...

20.00 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

20.30 Teatrul. 20.30 Viața economică...

PLENARA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE

Formațiile de combine - gata pregătite pentru a lucra la capacitatea maximă

REPERE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

Formațiile de combine - gata pregătite pentru a lucra la capacitatea maximă

ALTE VEȘTI DE PE OGOARE

Folosind din plin timpul bun de muncă, precum și utilajele din dotare...

MOZAIC FOTBALISTIC INTERNAȚIONAL

După meciul Suedia - Malta, încheiat cu 1-0, presa suedeză...

azi INFORMAȚIE NOTE SAH FILETELE UMOR INSEMNAȚII MUZICĂ JOURI EPIGRAMA Pe citiva quadrati

Concurs

„CEL MAI BUN COSAȘ”

Foto-album



TEATRU AL TINERILOR, TEATRU PENTRU TINERI

Pasiunea și dragostea pentru teatrul ale artistei Emiliană Dimă Jurchă...

MERIDIANE OSTĂSEȘTI

ORIZONTAL: 1. Trăsătură definito...

SPORT

Teme de reflecție

IAR NE JUCĂM... DE-A ATLETISMUL ?!

Simple parcurgeri a stirilor transmise de agentii de presă demonstrează limpede că, la această oră, în atletismul internațional se înregistrează o intervenție fără precedent...

